
Tájékoztatás a kérdőíves megkérdezettek összetételéről 

 

A véletlenszerű megkérdezés miatt a női nem képviselői nagyobb arányban 

válaszoltak a kérdőívekre, és nagyobb hajlandóságot is mutattak a tatai 

önkormányzat által kiadott piackutatási feladat végrehajtásában történő 

közreműködésre.  

 

 

 

A megkérdezettek nem 
szerinti megoszlása
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A kérdőív végén található, különböző demográfiai vonatkozásokat boncolgató 

kérdésekre választ adók kor szerinti megoszlását az alábbi kördiagram 

ábrázolja. Szerencsére minden korcsoportból akadt megkérdezett, így 

bátran állítható, hogy a lakosság véleményét hűen tükrözik az adatok.  

 

 

 

A megkérdezettek kor szerinti 
megoszlása
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A megkérdezettek közel 80%-a jelenleg középfokú végzettséggel 

rendelkezik, ám ezen a diagramon is jól látható, hogy -1/5-öd arányban- 

ugyancsak hangot adtak véleményüknek a főiskolai, egyetemi végzettséggel 

rendelkezők.  

 

 

 

A megkérdezettek legmagasabb iskolai 
végzettség szerinti megoszlása
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Széles a palettája a „kérdőre vontak” foglalkozás szerinti megoszlásnak is, 

hiszen minden általunk fontosnak ítélt tevékenységet képviselték kisebb, 

nagyobb arányban a válaszadók. Legtöbben jelenleg közülük beosztottként 

dolgoznak, akik fizikai vagy szellemi munkában vesznek részt. A tortából 

ugyancsak nagy szeletet képeznek a diákok és az inaktívak is. 

 

 

  

A megkérdezettek foglalkozás szerinti megoszlása
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Kevesen jelölték meg pontosan a lakóhelyüket, ám akik ezt megtették, azok 

közül legtöbben Tata tóvárosi részén laknak. 
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A megkérdezettek lakóhely megjelölése

 
 
 



 
Korábbi kutatásaink folyamán már számtalan esetben szembesülhettünk azzal 

a ténnyel, hogy az emberek nem szeretik -és ezáltal nem is hajlandóak- 

megjelölni, mennyi a háztartásuk átlagjövedelme. Ezért döntöttünk úgy, hogy  

3 kategóriát állapítunk meg saját életszínvonaluk megítéléséhez. A fenti 

kérdés persze sokkal összetettebb, mint hogy ez alapján a 3 csoport alapján 

bármilyen  lényegi konklúziót levonhassunk, mégis kaphatunk általa képet a 

válaszadók véleményéről anyagi helyzetüket illetően. Az alábbi diagrammon 

citromsárgával jelölt terület megmutatja számunkra, hogy a legtöbben 

átlagosnak ítélik meg életszínvonalukat.  

 

 

 

A megkérdezettek életszínvonal szerinti 
megítélése
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